

机票酒店“白菜价” 错峰秋游正当时

本报讯(记者 马依帆)秋季气候适宜、景色宜人,加之近期机票、住宿以及各类旅游产品价格都有不同程度的下降,眼下可谓一年中难得的错峰出游时机。

“这段时间的机票简直是‘白菜价’,趁着休假出去转转挺好的。”昨日,市民刘女士在查询航班时发现,最近一段时间不少从信阳市明港机场出发的机票都有折扣,信阳到上海的机票最低245元,信阳到重庆的机票最低280元,信阳到深圳

的机票最低450元……“价格令人心动,比坐火车都便宜。”刘女士说。

记者从市区几家旅行社采访了解到,每年国庆节后由于季节因素,不少国内热门旅游目的地的价格都会有所下调,相比国庆节长假出游,不仅价格划算,还可以避开汹涌的人潮,旅游品质不减反增。

据了解,随着近期机票、酒店、旅游团费等价格不同程度的下降,咨询出游线路的市民数量增多。时间自由的老年人成了错峰出游主

力,云南、广西、贵州、海南等南方旅游线路相对火爆。

业内人士提醒市民,选择好出行线路,一定要签订规范的旅游合同;错峰出游乘坐客车、公交、地铁、飞机等公共交通工具时要遵守秩序和乘务人员的要求,全程佩戴口罩;在人员密集的场合注意与他人保持1米以上距离,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘部遮掩口鼻;外出就餐时,注意选择正规、卫生条件好的饭店或餐厅等。

万元服装遗失 辅警帮助找回

本报讯(记者 李亚云)10月27日上午,家住楠杆镇的程先生为罗山县公安局交警大队送来一面锦旗,感谢交警大队辅警张璇热心助其找回价值上万元的出口服装。

事情发生在10月22日上午9时许。当时正在处理日常工作的张璇接到两名群众的求助。通过询问得知,这两名群众因贵重物品丢失,想要调取竹竿路段的监控,找回失物。张璇在得知事情的经过后,立即上报领导,经领导批准后迅速与县局视频大队联系。

视频大队经过几个小时的详细排查,终于有了一些眉目,在竹竿镇姚集路段发现了疑似车辆的踪迹。困难的是,视频显示时间为深夜11:00,只能看到疑似车辆车牌号的后三位——206。于是他迅速向副大队长说明情况,在同事们的认真排查下,最终将目标锁定在了一辆车牌号为SXX206的工具车上。

查询到车牌号后,张璇立刻通过车管所联系上车主。功夫不负苦心人,车主联系上了,丢失物品的去向找到了,张璇又马不停蹄地领着两位群众到竹竿镇姚集村把丢失的物品取回。

物品失而复得,程先生心情激动,“感谢您为民服务,一丝不苟,正是您的坚持与细致,才帮我挽回了损失!”送上锦旗时,程先生握着张璇的手一再道谢。



管道堵塞污水流



时间:10月28日上午
地点:金牛物流集聚区纬十一路
拍摄者:本报记者 张方志

金牛物流集聚区纬十一路与107国道交叉口附近的人行道上,地下管道发生堵塞,污水从一个窨井口翻出来流到路面上,致使路面肮脏不堪,且臭味极大。据附近府安花园小区的居民介绍,这种情况已经存在了一年有余。污水横流的路面、被人揭开了盖子的窨井,不仅污染了环境,而且还存在着极大的安全隐患。

胡家相:抗战老兵传承良好家风

本报记者 李倩

“我只是普通一兵,没在战争中牺牲是我的幸运,感谢党和政府带给我们这么美好幸福的生活。”昨日,记者采访了家住青龙街的抗战老兵胡家相,聆听他讲述那段战争岁月。

1933年出生的胡家相,12岁在信阳参军,成为新四军第五师的一名战士,16岁光荣地加入中国共产党。抗日战争和解放战争期间,他英勇善战,参与大大小小战斗数百次,立下显赫军功,也留下了一身伤痕。“12岁参军,自己比别的战士个头小了很多,大家都爱喊我‘小鬼’。在大别山里打游击战时,我是牵着马尾巴前进作战。”胡家相说,战争是很残忍的,看到战友们浴血奋战,直至倒在血泊中再也不能起来,自己也慢慢从一个跟在别的战士身后跑来跑去的小兵,变成了拿起机关枪扫射敌人的战士。

抗战时期,行军路上有无数的艰难险阻。有一次,大军行军途中,遇上敌人机关枪扫射,来不及躲避战火的胡家相,右小腿被子弹打穿,



抗战老兵胡家相 本报记者 李倩 摄

左小腿被炮弹片炸伤。他顾不得伤口在汨汨流血,随便撕扯下身上的衣条包扎之后,拿起机关枪就向敌人扫射起来。战争留下的伤痛陪伴了他一生。“当时一点也不觉得疼,唯一的念头就是我们要取得胜利。”胡家相说。

胡家相的大女儿胡毅波告诉记者,虽然88岁的老父亲现在的记忆有些模糊,会时常记不起以前的事情,但是老父亲十分爱学习,每天都要读书、看报,学习先进的理论知识。在他眼中,有国才有家,国家的

和谐团结胜过一切。

“当我的闺女欢欢参军的时候,那是我看到父亲最开心的时候,他说‘终于有了接班人’。当欢欢入党时,父亲又说,‘好啊,我们家又多了一个共产党员。’”胡毅波自豪地说,老爷子言传身教树立了良好的家风,子孙后代走得直、行得正,家庭关系、邻里关系都十分和睦,“这些都是爸爸带给我们的。”

“解放西南纪念馆”“华北解放奖章”“抗战胜利70周年纪念章”“庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章”……一枚枚纪念章是他光荣历史的最好见证。胡家相为人低调,很少将自己的战斗经历讲给晚辈们听,只是反复讲着“你们现在的美好生活,是无数的革命先烈用生命和鲜血换来的,你们要好好学习,报效祖国”。



声明

●兹有吴彦涛、王亚文之子吴芷歆于2015年8月30日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:P410854795),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳志达钢化玻璃有限公司发票专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县吴河中学食堂食品经营许可证副本(编号:JY34115240017978),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县吴河乡马槽小学食堂食品经营许可证副本(编号:JY34115240017445),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市金豫永固钢结构有限公司行政公章壹枚(编号:4115030018212),因不慎丢失,特声明作废。

减资公告

兹有信阳明阳教育咨询有限公司股东会决议拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币100万元减少至人民币5万元,请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或者提供相应担保请求,特此公告。

信阳明阳教育咨询有限公司
2020年10月30日